

Všetko, čo potrebujete vedieť skôr, ako navštívite vášho lekára

REGISTROVAŤ / PRIHLÁSIŤ SA

Toto je dôležité vedieť o PCR a Ag COVID-19 testovaní / Otázky a odpovede

1 **Chcem sa otestovať. Ako mám postupovať?**

Aktualizované ku dňu: 14.06.2021

V prípade klinických príznakov alebo v prípade úzkeho kontaktu s osobou pozitívnu na ochorenie COVID-19 je možné na základe indikovania obvodným lekárom požiadať o vyšetrenie RT-PCR testom vyplnením elektronického formuláru na stránke <http://www.korona.gov.sk>.

Na tejto stránke sú povinné sa na testovanie zaregistrovať aj osoby, ktoré počas posledných 14-dní navštívili niektorú z rizikových krajín (rizikovosť krajín sa posudzuje **Cestovateľským semaforom** vydaným Ministerstvom zdravotníctva SR).

V prípade kontaktu s „pozitívnu“ osobou alebo po návrate z rizikovej krajiny je na testovanie vhodné ísť najskôr v 8. deň od príchodu z takejto krajiny alebo od posledného kontaktu s „pozitívnu“ osobou.

Na stránke <http://www.korona.gov.sk> je možné registrovať sa aj na antigénové testovanie.

V ostatných prípadoch, ak osoba žiada o vyšetrenie RT-PCR testom bez indikovania lekárom, napr. ak chce vycestovať do zahraničia, má možnosť obrátiť sa na niektoré zo súkromných laboratórií alebo navštíviť niektoré z antigénových testovacích miest, ktoré sú prevádzkované jednotlivými obcami a mestami.

Stanovovanie týchto pravidiel má v kompetencii Úrad verejného zdravotníctva SR a uverejňuje ich vo Vestníku vlády Slovenskej republiky formou vyhlášok. Nakoľko sa situácia veľmi rýchlo mení, platnosť tejto odpovede je vhodné overiť priamo v zdroji uvedenom nižšie.

Zdroje:

https://www.uvzs.gov.sk/docs/info/ut/vyhlasaka_204.pdf

https://www.minv.gov.sk/swift_data/source/verejna_sprava/vestnik_vlady_sr_rok_2021/vyhlasaka_212.pdf

<https://www.health.gov.sk/Clanok?Hlavna-sprava-COVID-19>

<http://www.korona.gov.sk>

Nenašli ste odpoveď, ktorú ste hľadali?

Napíšte nám na office@medius.sk

Po návšteve Vášho lekára sa zastavte na www.podakuj.sk

Chcete sa o tomto projekte **dozvedieť viac?**

ÁNO, SOM ZVEDAVÝ

Prevádzkovateľom webu Ambulancia.online je:

Komora pre medicínske právo - MEDIUS / Mäsiarska 6, 04001 Košice / 0948 342 800 / office@medius.sk